INNBYDELSE PM SKI NORDISKE GRENER 2023

Hønefoss Politiidrettslag har gleden av å invitere til politimesterskapet på ski nordiske grener 10 – 11. mars 2023.
Vi har p.g.a. liten oppslutning kommet frem til å kutte ut pistollangrennet. Det blir spesielt langrenn (klassisk) og skifelt (lagt til NROF sitt arrangement). Som en prøveordning utvider i distansen i langrenn til 10 km for damer og herrer over 60 år. 15 km for herrer under 60 år.
Program
Fredag 10.03 kl.1500 Spesielt langrenn 10 og 15 km klassisk. Ringkollen skiarena  Hønefoss. 
Lørdag 11.03 kl.1200 Skifelt 15 km klassisk 5 x 6 skudd mot feltmål. (Se egen innbydelse). 
Påmelding sendes på mail til herrbergan@gmail.com innen 1.03.23. for begge løp. Oppgi alder evt. Fødselsår.
Startkont. Langrenn kr. 150.-
Startkont. Skifelt kr. 500.-
GPDR   Alle deltagere må levere GPDR skjema, De som ønsker seg skjermet i referat, resultater eller bilder på NPI´s hjemmeside www.politiidrett.no opplyser om dette i vedlagt skjema. Vi ber om at dette vurderes nøye da det vil medføre vesentlig merarbeid for arrangør.
Norges Politiidrettsforbund har ingen forsikringsordning for sine idrettskonkurranser. Den enkelte utøver må selv ordne med egen forsikring. Se www.politiidrett.no /OM NORGESPOLITIIDRETT/Forsikring.

Overnatting ordnes av hver enkelt, anbefaler Scandic Hønefoss også mulig å overnatte på Lygnaseter. Kjøretid ca 50 min, Hønefoss – Lygna.
Bankett ordnes hvis nok påmelding.

VEL MØTT
Hønefoss PIL 
	Politiidrettslag:
	

	Politimesterskap:
	




"Jeg godkjenner herved at mine personlige opplysninger (samlet av den respektive medlemsforening) blir registrert, lagret, behandlet og utnyttet i den grad det kan være absolutt nødvendig og utelukkende med henblikk på administrativ behandling, samt eventuell kommunikasjon og informasjon innenfor rammen av ovennevnte Politimesterskap.
Videre gir jeg herved mitt samtykke til at mine personlige data blir overført til Norges Politiidrettsforbund (NPI) og arrangøren av dette PM. 

Jeg er også enig i at mine personopplysninger (navn, politiidrettslag og resultat) blir offentlig tilgjengelig på Facebook, internett eller i publikasjoner utgitt av NPI og dets medlemsforeninger. 
Jeg er også enig i at fotografier / filmopptak som er tatt før, under og etter arrangementet, kan brukes av NPI.
Hvis jeg ikke ønsker personopplysninger/foto/film offentlig tilgjengelig, tar jeg forbehold om dette under.
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