INNBYDELSE

Bergen politiidrettslag har gleden av å invitere til 
POLITIMESTERSKAP I HÅNDBALL og STYRKELØFT/BENKPRESS

Vest politidistrikt, Bergen. 21 og 22. mars 2023.
                        Klasser – damer og herrer.

HÅNDBALL:
Vi presiserer at alle spillere på et lag skal være medlem av samme politiidrettslag. Evt. må det søkes om dispensasjon for å delta på annet lag. Søknad sendes grenleder for håndball NPI, Hanne Blekkan, hanne.blekkan@politiet.no. Håper distriktene ser på muligheten for å stille med flere lag dersom det er nok spillere.
Alle spillere er selv ansvarlig for forsikring.

Hvert lag må før første kamp levere et felles personvernerklæringsskjema (GPDR).
Kampene spilles i Haukelandshallen i Bergen. Haukelandshallen har tre håndballbaner. Hallen ligger i gangavstand fra bybanestoppet på Kronstad. Det er kort vei fra hotellet til bybanestopp i Bergen sentrum. 
Kampprogram og regler vil komme senere.
Påmelding: NB! Kort frist.
Påmelding sendes på mail til per.magnus.vabo@politiet.no
 
Frist for påmelding er satt til 20. januar 2023
Ved påmelding, må det føres på følgende:   

Klasse, lagets navn, og kontaktperson m/ tlf. nr. og mailadresse. 

Om et distrikt har flere lag, ønskes det felles påmelding til overnevnte.
Ingen lag er å anse som påmeldt før startkontingenten på kr. 1500 pr. lag er betalt. Betaling av påmeldingsavgift skjer til:

Bergen politiidrettslag, konto nr. 9521.66.44140
Merk påmelding med lag og klasse. Frist for betaling er lik som påmeldingsfrist. 
EPM – Herrer Slovenia 
Politilandslaget herrer skal spiller europamesterskap 5. – 12. juni 2023. Troppen vil bli tatt ut etter PM. 

STYRKELØFT/BENKPRESS:

Styrkeløft:

Styrkeløft består av 3 øvelser, knebøy, benkpress og markløft. Reglene for PM er de samme som for sivile stevner, med unntak av at i PM er det ikke tillatt med støtteutstyr (dvs. knebind, knebøy-/markløfterdrakt, benkskjorte). Knevarmere, håndleddsbind og belte er tillatt. Når det gjelder treningstøy skal det ikke hindre dommerne å se utførelsen av løftet, for eksempel tights og t-skjorte uten vide armer. 

Det konkurreres i disse vektklassene:

Damer: -47, -52, -57, -63, -69, -76, -84 og +84kg
Herrer: -59kg, -66kg, -74kg, -83kg, -93kg, -105kg, -120kg og +120kg.

Benkpress:

De 20 beste løfterne (på poeng) for menn og de 10 beste løfterne for kvinner fra NPI’s landskonkurranse i benkpress 2022/2023 er kvalifisert for mesterskapet. Kvalifiserte deltakere får beskjed fra grenleder snarest mulig etter 7. mars 2023 og kan da melde seg på mesterskapet.

For mer informasjon, se statuttene for styrkeløft og benkpress som ligger på NPI’s hjemmeside, www.politiidrett.no. Henviser også til tidligere utsendt innbydelse til deltakelse i landskonkurranse i benkpress.

Evt. Kontakt grenleder for atlet Mikael Tonning tlf: 958 59 170, mikael.tonning@politiet.no.
Sted: 

Arrangementet arrangeres av Bjørgvin styrkeløft klubb. De stiller med lokaler, dommere, sekretariat og utstyr. Lokalet er i Kanalveien 90, 5020 Bergen. Dette er 450m fra Kristianborg bybanestopp og 600m fra Wergeland bybanestopp.
Tid: 

Tirsdag 21. mars 2023. Innveiing kl. 10:00. Stevnestart kl. 12:00 (med forbehold om endring av tidspunkter).
Påmelding:

Påmeldingsfristen er satt til 20. januar 2023 for PM styrkeløft. De påmeldte til PM styrkeløft, som også deltar i PM benkpress, sender egen påmelding til dette.

Påmelding skjer pr. mail til ragnar.wolff@politiet.no. Oppgi navn, kjønn, ønsket mesterskap og vektklasse om du skal delta i PM styrkeløft. 

Påmeldingsavgiften er satt til 100,- kroner pr. mesterskap du ønsker å delta i. Dette betales til kontonr. 9521.66.44140 og merkes med PM styrkeløft og/eller PM benkpress, samt navn på deltaker. Frist for betaling av påmeldingsavgift er lik som påmeldingsfrist.
Alle deltagere er selv ansvarlig for forsikring.

Alle deltagere må levere personvernerklæringsskjema (GPDR) ved påmelding eller før konkurranse.

Overnatting:

Det er gjort avtale med Scandic Bergen City. Dette er et stort hotell i Bergen sentrum. Hotellet ligger i Håkonsgaten som er 650m unna bybanestoppet Byparken i Bergen sentrum. Bybanen går direkte fra Bergen lufthavn. 
	Pris per rom pr. natt inkl. frokost på Scandic Bergen City: 

Enkeltrom   1290,-
Dobbeltrom 1490,-

Trippelrom   1680,- 
Firemannsrom 1880,-
Det er holdt av et visst antall rom frem til 20. januar 2023, så ber om at dere bestiller rom før den tid. Etter dette vil det ikke være sikkert at det er ledige rom.



Rombestilling: 

Rom bestilles samlet for hvert enkelt påmeldt lag. 

Ved bestilling benyttes denne linken: https://www.scandichotels.no/politihandball23
På denne siden ligger alle avtalte priser inne. Frist er 20. januar 2023. 
Kontaktinfo hotell:
Scandic Bergen City
Håkonsgaten 2, 5015 Bergen
Telefon: 55 33 33 00
Bankett:
Bankett for deltagerne vil bli holdt tirsdag 21. mars på Heidi's Bier bar i Håkonsgaten. Kun 100 m fra hotellet. Det vil bli servert pizza. Pris pr. deltager er 250,-. Betaling til banketten gjøres lagvis innen 1. februar til samme kontonr. som påmeldingsavgiften. Banketten betales som egen betaling og merkes med klasse, lagsnavn og antall deltagere. Send også en mail til per.magnus.vabo@politiet.no med påmelding til banketten inneholdende samme info som 
over.
"Bli kjent" – kveld.
Vi ønsker en sosial kveld mandag 20. mars for de deltagerne som har ankommet Bergen. Dette vil være et sted hvor man kan stifte bekjentskaper, spise og drikke. Mer info kommer nærmere mesterskaper.
Reisedekning:

PM i håndball og Styrkeløft/Benkpress dekkes av NPI's reisedekning. Viser til NPI's bestemmelser for reisedekning. 

Forsikring:
Alle spillerne er selv ansvarlige for forsikring. Ytterligere informasjon, se www.politiidrett.no under OM NORGES POLITIIDRETT/FORSIKRING
GDPR:
Lagene må levere GPDR skjema før første kamp. Her kan de som ønsker seg skjermet i referat, resultater eller bilder på NPI`s hjemmeside www.politiidrett.no krysse av for dette. Lagt som vedlegg til innbydelsen.

Transport:

Anbefaler å laste ned appen "Skyss" i forkant av arrangementet. Her kjøpes det enkelt billetter til bybanen evt. buss, som vi være det beste, enkleste og billigste alternativet under arrangementet og til og fra flyplassen. 

Informasjon:
Det er viktig for oss at alle får tilstrekkelig informasjon og at det finnes en informasjonskanal for raske spørsmål og svar. Når påmeldingsfristen er utløpt, så inviterer vi alle lagledere inn på en facebookside eller en messenger-gruppe, slik at vi kan kommunisere enkelt og raskt. Før denne kanalen er operativ, så ikke nøl med å ta kontakt med oss som er nevnt under. 
Kontaktpersoner:

Arr.leder: Per Magnus Vabø, per.magnus.vabo@politiet.no, mob. 970 40 214 
Kontaktperson PM styrkeløft/benkpress i Vest pd. Ragnar Wolff, mob. 958 58 914, evt. Grenleder atlet Mikael Tonning mob: 958 59 170.
Det vil bli gitt en felles informasjonskanal til lagledere ved påmelding slik at informasjon og spørsmål kan stilles med forhåpentligvis raskt svar.
VELKOMMEN TIL POLITIMESTERSKAP I 

HÅNDBALL OG STYREKLØFT/BENKPRESS

I VEST POLITIDISTRIKT 2023. 
GPDR

Erklæring om bruk av personopplysninger i forbindelse med
NPI’s Politimesterskap

	Politiidrettslag:
	

	Politimesterskap:
	


"Jeg godkjenner herved at mine personlige opplysninger (samlet av den respektive medlemsforening) blir registrert, lagret, behandlet og utnyttet i den grad det kan være absolutt nødvendig og utelukkende med henblikk på administrativ behandling, samt eventuell kommunikasjon og informasjon innenfor rammen av ovennevnte Politimesterskap.

Videre gir jeg herved mitt samtykke til at mine personlige data blir overført til Norges Politiidrettsforbund (NPI) og arrangøren av dette PM. 

Jeg er også enig i at mine personopplysninger (navn, politiidrettslag og resultat) blir offentlig tilgjengelig på Facebook, internett eller i publikasjoner utgitt av NPI og dets medlemsforeninger. 

Jeg er også enig i at fotografier / filmopptak som er tatt før, under og etter arrangementet, kan brukes av NPI.

Hvis jeg ikke ønsker personopplysninger/foto/film offentlig tilgjengelig, tar jeg forbehold om dette under.
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