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Referat kvalifiseringskamp til EPM mellom Norge – Irland 15.02.23
Herrer:

Herrelaget stilte med følgende tropp:

Erik Starheim Breivik
Ståle Haugen

Simen Hatlebrekke

Eivind Damstuen

Julian Aloyseous

Petter Hilton 

Sigurd Svendsen

David Mkrtchyan

Fredrik Andresen

Ola Alsaker

Jone Rugland

Erik Torud

Alvaro Arjona

Petter Tiller Larsen
Håkon Lindland

Trond T. Olsen - Trener
Romerike politiidrettslag var nok en gang arrangør for Norges kvalifiseringskamp til EPM, denne gangen med samme motstander som sist; vi skulle møte Irland. Det var upåklagelige sportslige rammer inne i LSK hallen, samt innlosjering på Moxy hotell på Hellerudsletta. 

Norge stilte med hele ni debutanter i troppen og hadde et meget sterkt lag som møtte i LSK hallen til trening tirsdag 14.02.23. 

Etter en vel gjennomført økt ble kabalen rundt startoppstillingen lagt og etter at akkrediteringen og spillermøtet var gjennomført skulle Norge stille med følgende start 11'er: Erik Starheim Breivik, Ståle Haugen, Simen Hatlebrekke, Eivind Damstuen, Julian Aloyseous, Petter Hilton, Sigurd Svendsen, David Mkrtchyan, Fredrik Andresen, Ola Alsaker og Jone Rugland.
15.02.23
Norge – Irland 1-3
Norge åpnet kampen med en 4-5-1 formasjon for å kjenne litt på nivået, med planer om å stå høyere etter hvert i kampen dersom vi hadde god kontroll. Vi åpnet sterkt og flyttet etter hvert laget høyere i banen og gikk over til 4-4-2.
Norge dominerte kampen spillemessig i starten, men vi lot etter hvert Irland få mer tak i ballen og slapp dem litt inn i kampen i første omgang. Irland hadde som forventet, en spillestil med harde dueller og lange baller opp på topp. Det resulterte i mange dueller for midtstopperne, men Simen og Eivind hadde full kontroll bak. Det var aldri noen tvil om at Norge var det beste laget spillmessig i første omgang, det var derfor mot spillets gang at Irland skoret det første målet etter 40 minutter. Spiller nr 9, O'Carroll, tok med seg ballen inn i banen og fyrte av et skudd fra 18 meter uten at Norge var tett nok i press. Han plasserte ballen helt til venstre for keeper, som ikke rakk ned i tide og Irland kunne juble for å ha gått opp i ledelsen rett før pause.
Erik Breivik var eneste keeper i troppen og ble skadet rett før pause. Norge måtte derfor sette utespiller Petter Hilton i mål, og Petter Tiller Larsen kom derfor inn som erstatning for Hilton på midtbanen etter pause. 

Norge fortsatte å spille bra og hadde enda bedre kontroll på kampen i andre omgang. Irland virket etter hvert slitne og det åpnet seg masse rom fremover i banen. Etter 58 minutter vant Petter T. Larsen ballen høyt i banen i en duell, han utfordret neste forsvarer som kom i press og slapp ballen rolig ut til Jone Rugland som kunne sette ballen enkelt i mål fra godt innafor 16 meteren. Norge utlignet og virket trygge på at vi skulle vinne denne kampen. Vi fortsatte det gode spillet, og Irland hadde knapt en målsjanse. Norge klarte likevel ikke å sette ballen i mål, til tross for at Fredrik Andresen hadde en avslutning som gikk i stanga, det var headinger fra gode posisjoner som havnet utenfor mål fra Ola Alsaker og flere nokså store sjanser som ikke ble ekspedert i mål.
Etter i 67 minutter ble Fredrik Andresen byttet ut, inn med Alvaro Arjona, Erik Torud kom inn for David Mkrtchyan etter 75 minutter og helt på tampen av kampen ble Håkon Lindland byttet inn for Eivind Damstuen (88 min). 

Norge styrte kampen, men det så likevel ut til å gå til straffespark konkurranse da det fortsatt var 1-1 etter 88 minutter når Norge gjorde sitt siste bytte. I det 89. ende minuttet var Norge meget uheldige da Irland slo en lang ball opp i banen. Begge midtstopperne ble lokket inn i duellen og da ballen havnet inn bak dem var det ingen i sikring. Spissen deres, O' Carroll kom alene på mål og satte den enkelt inn til 2-1.

Norge flyttet opp flere spillere høyt i banen i et forsøk på å sette inn et mål i de siste minuttene som tilleggstiden ga oss, men lykkes ikke i det. Det ble i stedet Irland som fikk litt for mye rom på vår banehalvdel og spiller nr 9, O' Carroll, satte inn sitt tredje mål for dagen. 
Norge var meget skuffet over resultatet og følte dette som en reprise på forrige kvalifiseringskamp mot nettopp Irland i 2018. Norge er med det ikke kvalifisert til EPM i Newcastle til sommeren, og må se fram mot Nordisk mesterskap i 2024 i Stockholm.
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