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1. Generelle bestemmelser
1.1 Deltakelse
Alle som fyller betingelsene i NPI`s lov § 17 kan delta i mesterskapet. Alle deltagere må ha levert skjema for erklæring om bruk av personopplysninger før første kamp.
2. Spilleregler
2.1 Politimesterskapet/PM bordtennis spilles etter disse statuttene. Oppstår det tvil utover dette, gjelder spilleregler fastsatt av International Tabletennis Federation/ITTF.
2.2 Kampene spilles best av tre sett
2.3 Klasser
a) Herrer single
b) Kvinner single
c) Lag(2 på laget)
2.4 Dommere 
Samtlige deltakere i PM plikter å fungere som dommer hvis det forlanges av turneringsledelsen. Dog kan ingen pålegges å dømme flere kamper enn det antall spill vedkommende deltar i.

3. Protester
Spiller som ønsker å inngi protest, skal meddele dette til turneringsleder umiddelbart etter kampslutt. Deretter skrives selve protesten som eget dokument. Dette skal leveres juryen sammen med et gebyr på kr. 500,- senest en time etter kampslutt.

4. Jury
Juryen skal bestå av grenleder NPI, turneringsleder og et medlem fra arrangøren. Juryen har ansvaret for at statuttene følges, og skal behandle eventuelle protester. Juryens avgjørelse ved behandling av protest er endelig. 
 
5. Premiering
Det deles ut medaljer til de tre beste i hver av mesterskapsøvelsene i single og i lagøvelsen, forutsatt at fire eller flere utøvere deltok i øvelsen. 
Dersom det deltok færre enn fire deltakere i en øvelse, følges reglene i "Politimesterskap – alminnelige bestemmelser" punkt 6.
5.1  Innen hver klasse og øvelse premieres minst 1/3 av de startede
Arrangøren kan alternativt velge en løsning med å gi en premie til alle startende i mesterskapet totalt sett.
Arrangøren kan også velge en kombinasjon av de to løsninger, men premiering skal ligge på et økonomisk forsvarlig nivå.
Premienes verdi bør stå i et rimelig forhold til innkomne startkontingenter

6. Forsikring
Norges Politiidrettsforbund har ingen forsikringsordning for sine idrettskonkurranser.
Den enkelte utøver må selv ordne med egen forsikring.

7. General Data Protection Regulation (GDPR)
Reglene tilsier at vi nå må spørre deltagerne om personopplysninger og bilder kan legges ut på vår hjemmeside Politiidrett.no.  Innbydelsen må inneholde et punkt om deltager ønsker seg skjermet i referat, resultater og bilder. Skjema for erklæring om bruk av personopplysninger skal leveres før konkurransen begynner.
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