Statutter

for PM innebandy.
1. Generelt

1.1. Kampreglement

Kamper om Politimesterskapet (PM) i innebandy for dame og herre skal spilles etter disse vedtektene. Oppstår det tvil utover dette, gjelder kampreglementet til Norges Innebandyforbund.

Regelverket fra Norges Innebandyforbund skal benyttes under turneringen.

1.2 Dommere

Der skal benyttes to nøytral dommere med mindre lagene er enige om å benytte dommer fra et av lagene.

2. Deltagelse

2.1 Lag

Rett til å delta i PM har alle lag, fylker eller distrikter tilsluttet NPI. Det må være minst tre lag i klassen.
2.2 Spillere

Alle ansatte i politietaten som er medlem av et politiidrettslag kan delta i PM. En spiller kan delta for det lag hvor han til enhver tid tjenestegjør. En spiller som skifter tjenestested i tiden mellom kvalifisering og sluttspill, kan likevel delta i sluttspillet for det laget han spilte kvalifiseringskamp for dersom

· hans nye tjenestested ikke er kvalifisert for sluttspillet

· hans nye tjenestested er kvalifisert for sluttspillet, men samtykker i at han kan spille for sitt tidligere lag.

3
Turneringen

3.1
Arrangør

PM arrangeres av politiidrettslag etter søknad til NPI. 
3.2
Turneringsmodell

Turneringen går over to sammenhengende dager, med kamp for alle lag begge dager. Lagene deles inn i puljer ved loddtrekning. Lagene spiller innledende serie puljevis. Arrangøren avgjør hvor mange puljer de vil dele lagene inn i, men det bør minst være fire lag i hver pulje. De to beste lagene i hver pulje går videre til sluttspillet hvor det spilles cupspill. Plasseringen avgjøres etter poengtallene 3 – 1 – 0. Ved poenglikhet i puljespill gjelder målforskjell, flest scoret mål, innbyrdes oppgjør, loddtrekning.

3.3
Spilletid

Kamptiden i sluttspillet er 1 x 25 minutter. Bronse- og finale spilles 2x15 minutter.  Ved uavgjort resultat i kamper som skal avgjøres, spilles ekstraomganger à 2 x 5 minutter. Om kampen da ikke er avgjort, avgjøres kampen med straffeslag. Hvert lag har 5 straffeslag som tas annen hver gang. Hjemmelaget begynner. Er resultatet fremdeles uavgjort, fortsetter straffeslagskonkurransen på samme måte til et av lagene har tatt ledelsen og vunnet kampen.
3.4
Antall spillere

Et lag kan benytte totalt 10 spillere i turneringen. Under kampen har maksimum seks spillere, inkludert en korrekt utstyrt målvakt, fra hvert lag, lov til å være på banen samtidig. Innbytte av utespillere kan gjøres løpende til enhver tid et ubegrenset antall ganger i løpet av kampen.  Bytte av målvakt kan gjøres i pausen eller ved skade.  Ved skade har laget inntil 3 minutter til disposisjon.

3.5
Mix-kamper  

Mix-kampene må starte med minimum 2 damer på banen.  Minst 2 damer skal delta i spillet på banen så sant ikke en av dem blir utvist. Skjer det skal den utviste damen sone sin straff på utvisningsbenken og allikevel anses som om hun er på banen.  

3.6
Røde kort

Tildelt rødt kort i kvalifiseringskampene skal strykes før sluttspillet starter. Rødt kort i siste kvalifiseringskamp før sluttspillet, medfører utelukkelse fra første kamp i sluttspillet. Rødt kort i sluttspillet medfører utestengelse i påfølgende kamp. Et nytt kort medfører utelukkelse fra resten av PM.

3.7
Protester

Lag som ønsker å inngi protest, skal meddele dette til dommerne umiddelbart etter kampslutt. Protest skal leveres juryen sammen med et gebyr på kr. 500,- senest en time etter kampslutt.

3.8
Jury

NPI skal utpeke en jury bestående av seksjonsleder NPI og / eller grenleder NPI, samt en eventuelt to representanter fra sluttspillagene, ialt tre personer. Juryen har ansvaret for at vedtektene følges, og skal behandle eventuelle protester. Juryens avgjørelse ved behandling av protest er endelig.
4. 
Startkontingent.


Styret har fastsatt startkontingent til maximum kr. 1 500,- for hvert påmeldt lag, gjeldende fra 2014.

5.
Forsikring.


Norges Politiidrettsforbund har ingen forsikringsordning for sine idrettskonkurranser.


Den enkelte utøver må selv ordne med egen forsikring.


Godkjent av NPIs styre 10. desember 2013.

