Statutter for PM sykkel.

1. 
Generelle bestemmelser.

1.1 Godkjennelse/tillatelse

For å kunne arrangere PM sykling godkjent av NPI, må tillatelse være innhentet fra politi- og veimyndigheter og/eller skogsmyndigheter/eier av utmark. Arrangøren skal i sin søknad oppgi navn på rittleder. 

Arrangøren henvises også til ”forskrift om konkurransekjøring på veg åpen for alminnelig ferdsel”, fastsatt av Vegdirektoratet 8. juli 1986. Tilgjengelig på internettside: www.lovdata.no.

Det skal utpekes en jury under arrangementet. I tillegg til at Juryen har avgjørende myndighet, skal den være rådgivende instans for arrangøren. Sikkerheten til rytterne må være en prioritert oppgave for juryen.

Juryen skal hvis mulig bestå av minst en representant fra NPI.

Juryen kan eksempelvis bestå av:

· Hoveddommer. Leder av juryen.

· Rittleder

· Start og målansvarlig fra arrangøren, eventuelt NPI representant.

1.2
Deltagelse.


De som oppfyller betingelsene i lovens § 13, kan delta. 

1.3       Øvelser

Terrengsykling.

Temposykling 

Landevei 

Konkurransene avvikles over to dager.
1.4
Klasseinndeling – damer og herrer.

Kl. 1:
19 – 34 år


Kl. 2:
35 – 39 år


Kl. 3:
40 – 44 år


Kl. 4:
45 – 49 år


Kl. 5:
50 – 54 år


Kl. 6:
55 – 59 år


Kl. 7:
60 – 64 år


Kl. 8:
65 –  


Alderen regnes pr. 31.12 – dvs. man starter i den klassen man fyller i løpet av året.

1.5
Premiering:

Det deles ut medaljer til de tre beste i hver av mesterskapsøvelsene for damer og herrer, forutsatt at fire eller flere utøvere deltar i øvelsen. Dersom det deltar færre enn fire i en øvelse, følges reglene i ”Politimesterskap – alminnelige bestemmelser” pkt. 6. Innen hver klasse premieres minst 1/3 av de startende.
Det er opp til arrangøren om de vil utvide premiering til for eksempel: lagpremier (3 manns), bestemann sammenlagt (world cup poengberegning), spurtpriser med videre.

2. 
Konkurranseregler:

2.1      Sikkerhet

a) Det er påbudt å sykle med polstret og heldekkende hjelm.

b) Det er ikke tillatt å bruke tempobøyle eller andre styrefremspring under landeveisrittet og terrengrittet.

c) Trafikkreglene skal overholdes, og arrangøren er pliktig til å orientere deltakerne om dette. Varslingsskilt om ”sykkelritt pågår” skal settes opp på utvalgte steder.

d) Alle farlige og vanskelige punkter i løypa skal være tydelig merket. Arrangøren må sørge for vakthold ved særlige farlige og vanskelige punkter.

e) Rittraseen bør være mest mulig rettlinjet når den nærmer seg målområdet. Selve målområdet bør enten være flatt eller plassert på toppen av en bakke, og være bredt nok til at flere ryttere kan gå i mål samtidig.

f) Sanitet skal være tilstede ved arrangementet. Arrangøren skal ha plan og beredskap for transport av skadet syklist til sykehus/lege.

2.2      Terrengsykling damer og herrer:

Rundbaneritt (start og mål samme sted) fellesstart eller puljestart hvor vinnertiden bør ligge på ca 1 time (20-30 km).  Løypa skal veksle mellom forskjellige underlag. Løypa skal ikke være så teknisk at bare de beste kan sykle hele veien, men korte strekninger hvor alle må av sykkelen er tillatt. Asfaltunderlag settes til maks 10 % av løypas lengde. Løypa kan legges opp med kun 1 runde, og bør ikke overstige 5 runder.  Det skal være hensiktsmessig plasserte avstandsangivelser i løypa der hvor løypa kjøres bare en runde. Siste 5 km bør markeres for hver km. Der hvor løypa kjøres flere runder skal det være avstandsangivelse med varsel om 1 km til mål.

2.3
Tempo damer og herrer:

10 km, nøyaktig oppmålt, tilnærmet flat løype, og med start og mål på samme sted.

Startintervall 1 min, men kan hvis stort deltakerantall kortes ned til ½ minutt. Damer starter først, deretter eldste herreklasse, nest eldste osv.

2.4 
Landevei damer og herrer:

Fellesstart ca 50 – 60 km. Løypa kan både legges opp som en lang runde, men også med 2-4 runder. Arrangøren bør gjøre løypa variert, det vil si med både flate strekk og stigninger. Start og mål på samme sted. Samme løype for damer og herrer. Det skal være avstandsangivelse i løypa for hver 10 km (avstand til mål) de første 40 km. De siste 5 km skal det være avstandsangivelse for hver km. Det er opp til arrangøren om de vil invitere til egen klasse for de med terrengsykkel. Det vil ikke bli kåret politimester i denne klassen.


2.5      Protester:

Eventuelle protester må inngis skriftlig så snart som mulig og senest en 15 minutter etter at den offisielle resultatliste foreligger.
3.
Forsikring:

Norges Politiidrettsforbund har ingen forsikringsordning for sine idrettskonkurranser.


Den enkelte utøver må selv ordne med egen forsikring.


Revidert og godkjent av NPIs styre 19. april 2012. 

